
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины

15 сентября 2013 года на берегу реки Кия Мариинского района в салоне автомобиля обнаружено тело 67-летнего мужчины без признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что 14 сентября 2013 года пострадавший со знакомым ловил рыбу на берегу реки. Вечером он лег спать в личный автомобиль, а его напарник в палатку. Проснувшись, мужчина увидел, что машины нет, в ходе самостоятельных поисков обнаружил ее в воде. Через некоторое время спасателями автомобиль был поднят на поверхность, в салоне находилось тело пострадавшего. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти потерпевшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/836308>